
学⽣の学習・⽣活時間＜全学⽣＞（令和 4 年度学生調査より） 

 

授業への（実習などを含む）への出席（１週間あたり）      （単位︓⼈） 

学部 16 時間以上 ６〜15 時間 １〜５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

⼈⽂社会学部 230 20% 388 34% 406 35% 128 11% 1,152 

教育学部 299 36% 231 27% 241 29% 70 8% 841 

経営学部 84 16% 158 29% 208 38% 91 17% 541 

看護学部 58 30% 46 24% 58 30% 30 16% 192 

計 671 25% 823 30% 913 33% 319 12% 2,726 
 

短期⼤学部 計 75 26% 90 30% 75 26% 54 18% 294 

 

 

 

予習・復習・課題など授業に関する学習（１週間あたり）      （単位︓⼈） 

学部 16 時間以上 ６〜15 時間 １〜５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

⼈⽂社会学部 32 3% 173 15% 623 55% 299 27% 1,127 

教育学部 21 3% 92 11% 523 63% 195 23% 831 

経営学部 12 2% 40 8% 265 50% 213 40% 530 

看護学部 18 9% 19 10% 101 54% 50 27% 188 

計 83 3% 324 12% 1512 57% 757 28% 2,676 
 

短期⼤学部 計 6 2% 10 4% 132 45% 143 49% 291 

 

  



授業以外の読書・学習（１週間あたり）                    （単位︓⼈） 

学部 16 時間以上 ６〜15 時間 １〜５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

⼈⽂社会学部 35 3% 90 8% 507 45% 494 44% 1,126 

教育学部 13 2% 41 5% 360 43% 415 50% 829 

経営学部 9 2% 41 8% 187 35% 291 55% 528 

看護学部 10 5% 7 4% 76 40% 95 51% 188 

計 67 3% 179 7% 1130 42% 1295 48% 2,671 
 

短期⼤学部 計 4 1% 6 2% 62 22% 212 75% 284 

 

クラブ、サークル、学⽣運営委員会、その他課外活動（１週間あたり）    （単位︓⼈） 

学部 16 時間以上 ６〜15 時間 １〜５時間 １時間未満 回答者数
（計） 

⼈⽂社会学部 36 3% 123 11% 300 26% 680 60% 1,139 

教育学部 37 4% 133 16% 220 26% 450 54% 840 

経営学部 23 4% 70 13% 118 22% 324 61% 535 

看護学部 4 2% 9 5% 46 24% 130 69% 189 

計 100 4% 335 12% 684 25% 1584 59% 2,703 
 

短期⼤学部 計 12 4% 19 6% 64 22% 198 68% 293 

 
なお、令和 4 年度学⽣調査の回答率（全学年）は下表の通り。 

学部等 回答者／対象者 回答率 
⼈⽂社会学部 1,163／1,683 69.1% 
教育学部 855／1,056 81.0% 
経営学部 554／663 83.6% 
看護学部 206／335 61.5% 
学部 計 2,778／3,737 74.3% 
短期⼤学部 計 300／342 87.7% 

※「対象者数」は令和 4 年１０⽉１⽇時点（休学者は対象外） 
 




